
A z új készülék számos innovatív meg-
oldással rendelkezik, melyek közül ki-

emelném az érintôképernyôs LCD kijelzôt, 
melynek segítségével könnyedén elvégezhetôk 
egy ôrszolgálatot végzô személy fôbb felada-
tai. A Vario Patrol által küldött jelzések alap-
ján a Mercurio Commander felügyeleti prog-
ram segítségével a portaszolgálatot végzô 
vagyonôr tevékenysége folyamatosan ellen-
ôrizhetô és visszakereshetô. A vagyonvédelmi 
cég menedzsmentje az elektronikus ôrnaplók 
segítségével bárhonnan interneten keresztül 
ellenôrizheti az alkalmazottak munkáját, így 
téve hatékonyabbá a cég mûködését.

A KÉSZÜLÉK SZOLGÁLTATÁSAI
A biztonsági szolgálat feladatának elvégzését 
eddig csak az ellenôrzô pontoknál történô be-
jelentkezéssel igazolták. Az új készülék továb-
bi feladatok elvégzésének elektronikus doku-
mentációjára ad lehetôséget elôsegítve ezáltal 
az ôrszolgálat hatékonyságát és felmerülô 
hely zetekre való gyors reagálást.
■ Minden vagyonôr rendelkezik egy egyedi 
RFID azonosítóval. Szolgálatváltáskor a 
Patrol elô ször bekéri a szolgálatot átadó, 
majd pedig a szolgálatot átvevô személy azo-
nosítóját. Az azonosítás után a készülék 
elküldi a szol gálatváltás átadójának és átve-
vôjének adatait és a szolgálatváltás idejét és 
tényét a diszpécserállomás Mercurio Com-
mander távfelügyeleti szoftverébe.
■ A vagyonôr szolgálata közben végezhet 
személyi ellenôrzéseket a Vario Patrol ké-
szülék segítségével. Az ôrzött objektumba va-
ló be-, illetve kiléptetéskor az ôr elôször elkéri 
a be- vagy kilépésre váró személy nevét, vagy 
RFID azonosítóját, majd pedig elvégzi a meg-
felelô vizsgálatokat, melyek lehetnek: alkohol-

ellenôrzés, drogellenôrzés, ruházat átvizs-

gálás vagy csomagellenôrzés. A vizsgálatok 
eredményét a készülékbe viszi be, mely le-
het „megfelelt” vagy „nem megfe-
lelt”. Minden vizsgálatot a Mercu-
rio Commander felügyeleti szoft-
ver jelenít meg. Amennyiben bár-
mely ellenôrzésre az eredmény 
nem megfelelt, a fel ügyeleti szoft-
ver riasztási jelzést kap, melyhez 
tetszôleges intézkedés társítható. Így az 

ôrszolgálatot végzô személynek rendkívüli 
helyzetben nem kell foglalkoznia a szükséges 
személyek értesítésével, mivel a diszpécser 
megteszi azt az ôr helyett.
■ A Vario Patrol nem csak személyellen-
ôrzést tesz lehetôvé. Jármûforgalmi bejárat-
nál szolgálatot teljesítô vagyonôrök a készülék 
segítségével végzik a jármûellenôrzést. Min-
den ellenôrzés után elküldik a belépô és ki-
lépô személyautók és teherautók rendszámát 
az ellenôrzés kimenetelével együtt a felügye-
leti állomásra.
■ A készülékbe elhelyezett gyorsulásmérô in-
formációkat szolgáltat a készülék pillanatnyi 
elhelyezkedésérôl, vagyis álló vagy fekvô ál-
lapotáról. Ezen kívül a készülék mozgását is 
fel ügyeli, ami nagyban elôsegíti az energia-
takarékos üzemeltetést. Továbbá alkalmas 
szabadesés detektálásra is, így váltva ki ri-
asz tási jelzést abban az esetben ha az ôrt tá-
madás vagy baleset éri.
■ A Vario Patrol rendelkezik beépített GPS 

vevôvel, melynek segítségével lekérdezhetô a 
készülék aktuális helye. A GPS kapcsolat azon-
 ban alaphelyzetben nem aktív, mivel a készülék 
folyamatos GPS kapcsolat esetén többlet for-
galmat generál, továbbá a készülék energia 
fogyasztását is jelentôsen növeli. Rendkívüli 
esemény bekövetkezésekor a járôr ellenôrzô 
automatikusan elküldi pozícióját így növelve 
használójának biztonságát. A felügyeleti szoft-
ver az ügyfél adatai mellett mindig feltünteti a 
készüléktôl utoljára érkezett koordinátát, me-
lyet a beépített térképkezelô megjelenít.
MOHAnet GPRS alapú távfelügyelettel ren-
delkezô alkalmazás-szolgáltatók esetében a 
járôrellenôrzô segítségével dokumentálni le-
het a kivonulások hatékonyságát. Minden 
távfelügyelt objektumnál elhelyezhetô egy 
RFID ellenôrzô pont; a kivonuló járôrszolgálat 
a kiérkezés után ezt a pontot olvastatja le az 
ellenôrzô készülékkel, így küldve el a távfelü-

gyeletnek a kiérkezés pontos idejét és 
helyét, így kiküszöbölve az esetleg-
es vitákat.
A Vario Patrol készülék a fent em-
lített újításokkal Magyarországon 

piacvezetônek számít, mivel nincs 
hozzá hasonló konkurens termék.

Fekete Tamás
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Ôrnapló Ôrnapló – MOHAnet– MOHAnet
Az egyre gyorsuló információs hálózatok adta lehetôségek miatt a vagyonvédelem egyes 
területeinek hagyományos papír alapú jegyzôkönyvei elavultnak számítanak. 
Napjainkban a vagyonôrök tevékenysége mindinkább elektronikus formában kerül 
tárolásra, és feldolgozásra. Az elmúlt két év munkája során a MOHAnet Zrt. egy új brand 
termékként indította el a VARIO készülékeket, igazodva az egyre gyorsuló technikai fej-
lôdéshez. Az új készülék segítségével a portaszolgálatot ellátó vagyonôrök ôrnaplója elekt-
ronikusan egy központi szerveren kerülnek tárolásra.
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